

千余化工原料桶冲入松花江

吉林省紧急组织拦截,确保不发生泄漏

据新华社电 7月28日上午10时左右,受洪水影响,吉林省吉林市永吉县新亚强化工厂1000多只装有三甲基乙氯硅烷的原料桶(每桶160公斤~170公斤),顺松花江水流冲往下游。

化工原料桶冲入松花江

27日傍晚以来,穿越吉林市永吉县县城的温德河流域遭遇高强度暴雨袭击。28日11时,温德河出现洪峰,为1909年以来最大洪水。受洪水影响,吉林市永吉县新亚强化工厂装有三甲基乙氯硅烷的原料桶(每桶160公斤~170公斤)及成品桶、空桶被冲入松花江。据了解,三甲基乙氯硅烷是无色透明液体,有刺激臭味,其危险特性是

易燃,遇高热、明火或与氧化剂接触,有引起燃烧爆炸的危险,受热或遇水分解放热,放出有毒的腐蚀性烟气。

记者28日下午在吉林市城区内的一处松花江段看到,这里的江面上漂浮着几十个蓝色的原料桶,江边异常的气味不太明显。

吉林省紧急组织拦截

接到报告后,吉林省委常委、常务副省长张延凤立刻赶赴现场,带领相关部门随即展开工作部署。吉林市环保、安监、消防、公安、交通、卫生、龙潭区、经开区、舒兰市等相关单位和部门,在具有条件的松花江沿线设置多个打捞点,力争在城区段全部拦截。

有关部门组织化工专家,对打捞工作进行技术指导,科学指挥拦截、打捞,确保救援人员安全,确保不发生泄漏。同时环保局对松花江水质随时进行监测,及时向有关部门报告情况。吉林省省长王儒林要求省安监局、环保厅迅速组织力量,尽快协助处理,与吉林市一道全力打捞,采取科学有效措施,严防出现次生事故。目前已经通过前两道防线打捞起近200个化工原料桶。

出现松花江被污染传言

28日开始,互联网和社会上陆续出现松花江被污染的传言。在哈尔滨,一些市民从网上获悉松花江吉林段被污染,对当地水质表示担忧。吉林网民称,当地化工

厂仓库被洪水冲毁,自来水已经停水,盼望官方公布松花江是否污染及停水原因。黑龙江省环境监察局局长迟晓德28日下午在接受记者采访时说,2005年松花江水污染事件发生后,黑、吉两省建立了应急互动通报机制。一旦对下游有可能造成危害,将马上启动应急预案进行处置。

据吉林省环保厅介绍,事件发生后,环保部门沿江布设了七个监测断面,其中包括上游对照断面。截至28日17时,水质的PH值、高锰酸盐指数、铵氮均在正常范围,其他常规监测指标也未见异常。特征污染物——该厂的产品“六甲基二硅氧烷”和“邻苯二甲酸丁酯”微量检出,其他特征污染物均未检出。

正处级“裸官”挪用5.8亿公款

其妻在案发前将其受贿财物带到海外

据《北京晚报》报道 昨天上午,北京市最大的挪用公款案在该市第二中级人民法院开庭审理,中国通信建设总公司总经理助理董跃进被控挪用公款5.8亿元及受贿百万元。

在开庭前,记者采访了侦办董跃进案的该市检察院第二分院反贪局工作人员高洁琳,高洁琳称这名正处级“裸官”,不但获取性贿赂,还享用了行贿者奉上的冰毒。董还供述,其妻在案发前将其收受的部分财物带到了海外。

董跃进的妻子、儿子早年都已移居美国,董跃进常年独自生活,成了名副其实的“裸官”。2006年,董跃进经人介绍结识了社会闲散人员、本案第二被告马连龙。马

连龙将谎称是“情报人员”的上海皓讯通信设备公司负责人张振涛引荐给了董跃进,张振涛又向董介绍上海合生源进出口公司法人代表王康等人。几方洽谈了委托进口业务,由中通建公司代理皓讯等公司进口货物,代开信用证,并从中收取开证金额0.6%至0.8%的代理费。

作为中间人,马连龙也从中分得一杯羹,能收取每单业务0.6%的代理费,他以此迅速攫取了巨额利益,成立北京中润德通讯技术有限公司,一跃成为公司大老板。根据检方起诉认定,董跃进先后多次收受马连龙给予的贿赂款共计91万元。董跃进随后默许了马连龙的要求,在未经单位领导同意的情况下擅自作了决定。这



董跃进(右)在法庭上受审

样,在半年多时间里,有5.8亿余元公款进入中润德公司账户,至今尚有1300余万元未归还,酿成了这起最大的挪用公款案。

中秋国庆放假

“史上最零碎”

发改委回应质疑

星报综合消息 9月17日上班,18日休息,19-21日上班,22-24日休息,25-30上班,10月1-7日休息,8-9日上班,10日又休息……即将到来的中秋、国庆成为史上最折腾的一个假期了,根据《国务院办公厅关于2010年部分节假日安排的通知》,从9月18日至10月15日工作日和休息日被“分割”为8个部分。

有人对今年的中秋、国庆长假安排进行质疑,认为是“史上最零碎”的1个月。对此,国家发展和改革委员会有关人士昨日说,连续工作9天以上会使有些行业劳动者身心得不到应有的休息,容易引发安全生产事故。在每年节假日休息总数保持不变的情况下,做好节假日安排必须尽可能考虑国家和大多数公民的合法权益。

云南村庄屡发群体性猝死案

疑因吃蘑菇中毒,疾控专家经过多年追踪查找元凶

据《中国青年报》报道 王家村是云南大理东面的一个小村庄,每年,当季风和季雨抵达这里的6月底,村里就会有不同年龄的人一个接一个地神秘死去。

从1978年以来,当地已有超过400多例死亡病例和几十例非致命性心脏病病例,被归入这种“不明原因猝死综合征”。就像魔咒一样,这些“不明原因”的猝死总是集中地暴发,村民们毫无征兆地陆续死去。因此,当村庄里出现第一个死者,往往会引发其他村民的恐慌。然而,没有人知

道“凶手”的真面目。

2005年6月,中国疾病预防控制中心流行病学首席流行病专家曾光带领他的团队来到云南大理。他们和云南省本地的专家,开始了为期5年的追踪工作。由于之前无数次无疾而终的调查,村民们对专家的到来已习以为常。古老的流言,依然在村民之间流传。年长的村民会告诉孩子们:每年6月到8月的雨季,千万不要在很晚时出门,否则就会被“鬼”拖走。然而,死亡并非仅仅发生于夜晚。有的村民在白

天与人谈话时,猝然倒地,心脏停止跳动。

在调查中,专家们获得一个巨大的发现。他们在几户死者家中发现一种白色的小蘑菇。而另外几名猝死者的家人也承认,死者生前食用过这种奇怪的小蘑菇。2008年的夏天,专家开始对这种小白蘑菇进行毒性测试。专家最终从这种蘑菇中提炼出一种有毒的化合物。从2009年6月开始,当地政府部门劝说村民不要再食用这种小白蘑菇。2010年的雨季开始,这些村落的群体性猝死案件“几乎没有再发生”。

重庆启动户籍改革

300万农民将“进城”

星报综合消息 今明两年内,重庆将新增城镇居民300万人。昨日上午,重庆市召开统筹城乡户籍制度改革工作会,正式启动户籍制度改革工作。

据悉,该市户籍制度改革将分为两个阶段进行:今明两年有条件解决好两类重点群体的户籍问题,共338.8万人;2012-2020年,进一步放宽城镇入户条件,力争每年转移80-90万人,到2020年新增城镇居民700万人。主城区聚集城镇居民1000万人。

美的凡帝罗三门冰箱BCD-283UTGM6:极致简约,时尚保鲜

简约明快的设计风格在家电领域越来越盛行,这符合现代年轻消费群体的审美需求。在冰箱领域,美的凡帝罗高端冰箱开创的原汁原味欧式风格已经成为一种设计文化。随着夏季冰箱旺季的来临,外观设计与功能兼具的冰箱一度热销,其中凡帝罗三门冰箱BCD-283UTGM6就是这样一款代表产品。

极致简约是凡帝罗BCD-283UTGM6给人的第一印象。

该产品秉承了美的凡帝罗一贯的简洁欧式设计,采用了钢化玻璃面板,银色外观,时尚且极富品质感。上门中间一块橘黄色超大LCD控制屏,采用触摸式感应设计,完美遵循指力学原理,灵动之初透露着科技与智慧。

UV-LED 农药降解,有效杀死冰箱内空气以及食品表面的细菌、农药残留,还原食物本来的健康状态;新一代复合保鲜魔垫内含负离子及钨触媒,可释放出能量,加剧果蔬箱内

水分子的运动,便于果蔬吸收,保持水分同时分解乙烯,保湿保鲜除异味;光合保鲜模拟植物光合作用,释放七种有益光波,促进其再生长,大大增加果蔬营养成分;VC增殖器持续释放维他命保鲜因子,阻止果蔬发生酸化反应,长久保持食物处于营养可口的鲜美状态。

除了强大的保鲜技术之外,美的凡帝罗BCD-283UTGM6三个不同温区可满足食物不同保鲜需求。冷藏

室、中门特设循环风扇,直冷和立体风循环结合,加快箱体内部空气循环,提高冷藏室内温度均匀性,温度无波动、温度更均匀,食物更新鲜。

此外,美的凡帝罗BCD-283UTGM6采用了无氟环保高效的R600a制冷剂 and 名牌压缩机,总容量283L,冷冻容量达到84L,标准情况下的日耗电量仅为0.59度,符合国家一级能效标准。

王川

